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Ata 022/2020 

20ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a ausência do vereador Arival Gonçalves Ferreira, às dezenove horas e três 

minutos do dia dez de agosto do ano dois mil e vinte (10/08/2020), o Presidente da 

Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, declara aberta a vigésima 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e convida a todos para rezar a oração 

de costume. O Presidente pede para que o Primeiro Secretário, vereador José 

Valdivino Gomes, realize a leitura da ata n.º 021/2020. Posteriormente a ata é 

colocada em votação e é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que 

o Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 097/2020, Projeto de Lei n.º 009/2020 do 

Executivo Municipal. O Presidente defere e encaminha as indicações à secretaria 

da casa para que sejam tomadas as devidas providências. Declara aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores poderão fazer uso da palavra 

conforme o Regimento Interno e conforme sorteio. O Presidente cede a palavra ao 

vereador Jose Valdivino Gomes: Inicia demonstrando sua preocupação a respeito 

das emendas impositivas que ainda não foram executadas, relata o aproveitamento 

da reunião que foi realizada sobre os recursos do Covid e sobre o recurso de 

setenta mil reais que já havia vindo e não repassado para o Conselho Tutelar, para 

realizar a compra de um veículo. O Presidente cede a palavra ao vereador João 

Alex Damião: Inicia pedindo ao executivo que cumpra as emendas impositivas e 

comenta sobre o projeto beneficiando a comunidade de São Manoel. O Presidente 

cede a palavra ao vereador Elio José Melo Machado: Inicia relatando a situação 

da cidade sobre o Covid, trazendo dados atualizados pela secretaria da saúde. Leu 

o documento expedido pelo juiz eleitoral a respeito do Senhor João Adolfo 

Schereiner. Parabenizou o presidente e demais vereadores pelo projeto realizado 

na localidade de São Manoel. O Presidente cede a palavra à vereadora Arlete 

Latzuk Penna: Inicia dando detalhes sobre os recursos do Covid, que vieram para 

o município. Também fala sobre o recurso referente ao conselho tutelar e sobre as 

emendas impositivas. Parabeniza a associação de São Manoel pela conquista e 
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declara a importância da economia da Câmara. Relata a situação dos carros da 

secretaria de saúde. O Presidente cede a palavra para o vereador Jacir Zierhut: 

Inicia parabenizando a associação de São Manoel pela conquista, e relatando uma 

emenda impositiva para a comunidade da Lagoa. Também parabeniza todos os 

pais de Santa Maria. O presidente cede a palavra para o vereador Romildo 

Cordeiro: Inicia sua fala parabenizando os vereadores e associação de São 

Manoel pelo projeto conquistado e agradece ao senhor Ozeias pelo apoio aos seus 

requerimentos. O presidente Aguinaldo Paz de Moura pede para que o vice- 

presidente assuma a presidência da mesa para que faça o uso da palavra. O 

Presidente inicia elogiando todos os vereadores pelo esforço e pela busca de 

emendas, cobra também do executivo o cumprimento das emendas impositivas. 

Comenta sobre o recurso destinado ao Conselho Tutelar, cobrando providencias, 

parabeniza as comissões permanentes da casa, também agradeceu a contadora 

do executivo pela prestação de contas dos recursos do Covid, comenta sobre uma 

indicação feita para a localidade do Arroio do Portão. O presidente declara aberto a 

ORDEM DO DIA. Coloca em discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 

n.º 009/2020, do Executivo Municipal onde “Autoriza o Município a firmar Termo de 

Fomento com a ADECOM – Associação de Desenvolvimento Comunitário de São 

Manoel, em Santa Maria do Oeste- PR, para a construção de poço tubular profundo 

para a captação de água subterrânea, aprova Plano de Trabalho respectivo 

visando ao repasse do valor de R$ 45.00,00 (quarenta e cinco mil reais) para a sua 

execução e dá outras providências”. Deixando livre a palavra, ninguém se 

manifestou. Coloca em única votação o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 

009/2020, e é aprovado por unanimidade. Coloca em discussão o Projeto de Lei 

n.º 009/2020, do Executivo Municipal onde “Autoriza o Município a firmar Termo de 

Fomento com a ADECOM – Associação de Desenvolvimento Comunitário de São 

Manoel, em Santa Maria do Oeste- PR, para a construção de poço tubular profundo 

para a captação de água subterrânea, aprova Plano de Trabalho respectivo 

visando ao repasse do valor de R$ 45.00,00 (quarenta e cinco mil reais) para a sua 

execução e dá outras providências”. Deixando livre a palavra, o vereador Jose 
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Valdivino Gomes parabeniza a comunidade de São Manoel, o vereador Elio 

Machado comenta a importância das associações trabalharem unidas e de forma 

organizada. Complementa o presidente a importância de trabalharem unidos em 

favor do município, parabeniza a associação de São Manoel e demais vereadores 

pela realização do projeto. O presidente coloca em única votação o Projeto de Lei 

n.º 009/2020, do Executivo Municipal e é aprovado por unanimidade. O Presidente 

declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. A vereadora Clarice parabeniza a 

associação de São Manoel e demais vereadores pelo projeto. Fala também sobre 

sua gestão. O vereador Jacir parabeniza o sindicato rural pela feira de mudas. A 

vereadora Arlete comenta sobre a construção do campo na comunidade do Arroio 

do Portão. O vereador Elio fala sobre o papel do vereador e sobre os recursos que 

vem para o município e não são repassados aos devidos fins. O vereador Jose 

Valdivino complementa a fala da vereadora Clarice sobre sua gestão. O Presidente 

comenta sobre inverdades referentes ao campo do Arroio do Portão, parabeniza a 

APAE pela live e declara a sessão encerrada. 
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